

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Потребительская страсть в Швейцарии | **Cette passion pour les achats en Suisse**

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#), 04.12.2018.



Береги деньги смолоду (pixabay)

Многие швейцарцы тратят больше, чем могут себе позволить. Такие покупатели регулярно исчерпывают лимит на своей кредитной карте и часто не погашают задолженность вовремя, отмечается в новом исследовании Consumer Payment Report компании Intrum Justitia.

|

Plusieurs Suisses dépassent les délais pour payer leurs factures et plusieurs d'entre eux épuisent souvent la limite de leur carte de crédit, indique le Consumer Payment Report publié par Intrum Justitia.

Cette passion pour les achats en Suisse

Извечный вопрос: если кончились деньги, то где их взять? Многие жители Конфедерации занимают у родственников или друзей. «Жизнь не по средствам» – это бич, от которого страдают как родители, так и дети.

Авторы исследования опросили 24 398 европейцев в возрасте от 18 до 65 лет в 24 странах. В целом, каждый пятый европеец занимает деньги для оплаты счетов. С 2015 по 2018 год число таких должников выросло на 5%.

54% опрошенных швейцарцев признались, что за последние 12 месяцев один или несколько раз просрочили платежи. Чтобы избежать неприятностей, 20% должников были вынуждены занять деньги у друзей.

Причиной больших расходов может быть и родительская щедрость. 23% респондентов за последние полгода тратили на своих отпрысков больше, чем могли себе позволить.

31% участников исследования отметили, что к совершению покупок, прежде всего, подталкивает интернет. Привлекательные фотографии товаров в Instagram, Facebook и других социальных сетях, а также легкость, с которой можно приобрести желаемое во всемирной паутине, нередко сильно ударяют по кошельку.

Если сравнить швейцарцев с другими европейцами, то, за исключением греков, жители Конфедерации – самые недисциплинированные при оплате счетов. На родине Платона – 66% покупателей, которые хотя бы раз с опозданием рассчитывались за совершенные покупки в течение рассмотренного периода, в Швейцарии – 54%. Далее по неорганизованности выстроились Румыния (52%), Италия (47%) и Венгрия (42%).

Больше половины опрошенных выразили сожаление, что не узнали подробно о семейном бюджете в школьные годы, а более 70% родителей подчеркнули, что в школах следует учить детей правильно обращаться с деньгами.

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Куда уходят деньги?](#)

[«Доходы – расходы» швейцарских семей](#)

[Швейцарцы несвоевременно платят по счетам](#)

[Растут долги швейцарской молодежи](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/economie/potrebitelskaya-strast-v-shveycarii>